



## **В городе Гремячинске четверо мужчин признаны виновными в совершении тяжких преступлений**

Доказательства, собранные следственным отделом по городу Чусовой Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 27-летнему Евгению Грушкову, 28-летнему Евгению Тарасову, 32-летнему Дамиру Гузаирову и 43-летнему Сергею Мальгинову. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные с особой жестокостью по отношению к потерпевшим), ч.1 ст. 162 УК РФ (разбой), п.«а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что вечером 26 июня 2011 года в городе Гремячинске Грушков и Тарасов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в доме местных жителей напали на его жильцов - 45-летнюю женщину и 54-летнего мужчину, и нанесли им множественные удары по голове и телу. После этого они вместе с Гузаировым и Мальгиным похитили имущество стоимостью более 16 тысяч рублей и скрылись. Кроме того, во время разбойного нападения Грушков совершил в отношении потерпевших насильственные действия сексуального характера.

Приговором суда Грушкову назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии строгого режима, Тарасову - в виде 4 лет лишения свободы в колонии строгого режима, Гузаирову и Мальгинову - 3 года лишения свободы условно со штрафом в размере 5 тыс. рублей каждому.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

01 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/786101>